6. PrsikH I [M3124]: PTAAAAIO ASKHSEQN 6

[Aev Yo topadoie]

‘Aoxnor 6.1. 'Evag nhexteixdg omvifpag mepvd xatd urxog plag eudelag yeouunc urixoug L =
10m xou exméunel nyNTxd Tohud. Ou Yewprioouue OTL auTdS SLadideTon oxTving amd Tov omvirpa
mpoc Ta é€0. H oylc Tre exmounfc ebvan Py = 1.6 x 104 W. («) TI6on ebvor 1 évtaon #you oe
wio amdotoon r = 12m and tov omvdfipa; (B) Edv éxouue évav nyntind aviyveuty| oe andotaon
r=12m oné tov omvifpa xou éyel empdveln Ag = 2 cm? (Tpocavatolopévn Tpoc Tov omvdfiea),
noom oyl Py Yo deydel autog;

‘Aocxnomn 6.2. (Serway III oeh. 32) Ou mé aodevelc Ayor mou umopel vo axoloel To avlpdTvo
autt ot ouyvéTTa f = 1000 Hz éyouv éviaon Inm = 10712 W/m? xou ot mé duvatol mou avéyeton
glvot Ipax = 1 W/ m?. YTrohoyiote ta TAGTN TiEOTC XoU YETATOTUGTC IOV AVTIGTOLYOUV GTaL U0 auTd
opta. [Mvwptloupe v tobTnTo TOU fyou otov aépo v = 343 m/sec.]

"Acxnon 6.3. (Serway III aox 18.34) Hynuixdc owhivoc avouxtoc xor ota 800 dxpa €yet Vepe-
Mdn ouyvomta f1 = 300Hz dtav n toydtnta Tou fyou eivor v = 333m/sec. (o) ot eivar to
uixoc tou owhfvae; (B) Iowd eivar 1 cuyvétnto Tne deltepnc opuovixic dtav 1 deppoxpacio Tou
aépa auEndel HoTe 1 Ty vTNTA TOU fiyou va eivon 344 m/sec;



